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Opdda A

1.

(o) Eotw f(x),9(z) € Qlz], f(z) =2* —x+1, g(x) = 2* + 2 + 1. Na Bpedei o
,Lbéi(s)( ((x)) (()))x(ou)rcokuwvuyoc a(x),b(x) € Q[z], wrota wote ukd(f(x),g(x)) =

(B) Eow F éva adua xat f(x),g(x), h(x) € Flx] ue purd(f(z),g(x)) = 1 xo h(z)
un undevixo. Aeilte 6t prd(f(z), g(x)h(x)) = pkd(f(x), h(x)).

(v) AciEte 6u yia xde npdto p xou %3V a € Z,, 10 TohudvVUUo P — a € Zy[x] dev
efval avdywyo.

2. Ocewpolpe touc doxtuhiouc R = Zs[z]/(ax? + 2) xou S = Zs[z]/{x* + 1), énou e
(f(z)) ouvuPBoiilouue o x0pto Wewdee Tou Zs|x] Tou magdyetan and to f(x) € Zs|x].

(o) AefZre 6t 0 R eivor owpo xat 6Tt 0 S dev eivor oxépota eptoy .
(B) Alndedet 61t ot daxtUAor R xon Zs X Zs eivan 1o6opgot; Alndeder 6Tt ot dox iAo
S o Zs X L vt 1o6uoppo;
(v) Héoo otoyeia éyet o R; Tldoa and ta otoryeio tou S eivar avtioteéduia;
3. Ocewpolye v opdda G = Zs xou TNV xuxhxt| utoouddo H = ([4]) tnc G nou
nopdyetal and o [4] € Zs.
(o) Beeite dhec tic aplotepée xhdoeic tne H otn G.
(B) Bepeite dhec Tic unoouddes tne G.

(Y) Anleler 6t o opddec G/ H xou Zy X Zsy eivar 166uoppes; Alndeler 6Tt ot opddes
G/H xat Zy givon 166U0pQES;

(8) Bepeite 6ha ta otoryeio a € G tétown wote G = (a).

4. Oewpolye tn yetddeon o =(1234)(1345)(1579) € 5.

o) Beeite v tdén ¢ 0.

Y) Eivou n petddeon o dptio ¥ mepttty;

()
(B) Beeite wo mapdotoon g o1 we YWWOUEVO ZEVWY avd 5U0 xUXAWY.
(v)
(8) Beeite wa 7 € Sy mou va €yer T uéyiotn Suvath Té&n.

Kdde 9épa a&ilel tpelc povadeg.
No duxatohoyRoeTe TAHPWSE TG ANAVTHOELS OUG.
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